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NYHETER

Stockholm brinner
Gert Ekström, Maj Sandin
Kända bränder i Stockholm under 150 år
Brandväsendets utveckling från tidigt 1800-tal 
till modern tid. 160 sidor, 260x220 mm.  
Pris: 320:-

Svensk Järnvägsatlas
Thomas Helin,  
Per Niklasson
En sedan länge önskad 
kartbok som visar alla 
svenska järnvägar som 
är eller har varit öppna 
för allmän trafik sedan 
1849 fram till idag.  
160 sidor, 210x297 mm.
Pris: 395:-

978-91-89243-39-2

978-91-89243-15-6

Teknikkuriosa
på land, till sjöss, i luften
Claes Rydholm
Dettta är en spännande bok med hundratals 
fantastiska fakta och konstig kuriosa. Den 
börjar med ångmaskinens genombrott och 
slutar med den ännu outforskade rymden. 
160 sidor, 250x220 mm. Pris: 280:-

978-91-89243-60-6

Stora traktorboken del 1
Lars von Rosen
En intresseväckande bok om 
många svenska traktortillverkare 
från 1920- till 1960-talen. Boken 
berättar även om lantbrukets  
maskinutveckling. 184 sidor, 
210x297 mm. Pris: 350:-

978-91-89243-69-9
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NYHETER

Ångspårvagnar
i Stockholm
Petrus J. Sarmento
Här berätttas om de ångdrivna  
spårvagnar som rullat på Stockholms 
gator. C:a 160 sidor, 260x220 mm.
Pris: 320:-

978-91-89243-44-6

Svenska flygmuseer
Lennart Berns,  
Jan Forsgren
I Sverige finns inte mind
re än femtio museer 
med flyganknytning från 
Skåne i söder till Norrbot-
ten i norr. Boken är rikt 
illustrerad med c:a 200 
bilder. Detta är även ett 
referensverk och en rese-
guide. 170 sidor,  
220x265 mm.  
Pris: 280:-

978-91-89243-70-5

Volvo 444/544 
Folkhemmets modell
A history of the Volvo PV 444 & 544
Fredrik Nyblad
Författaren berättar här ingående om 
denna verkliga folkhemsbils tillkomst  
och utveckling genom åren. Samman- 
fattande texter även på engelska.  
176 sidor, 260x240 mm. 
Pris: 320:-

978-91-89243-66-8

Järnvägsstaden Göteborg
Framväxthistoria och bildkavalkad för  
brytningsåren 1960–74 Bengt Boman
Författaren fick sitt stora järnvägsintresse redan 
på 1960-talet och visar här med egna foton vilken 
stor betydelse järnvägen haft och fortfarande har i 
Göteborg. 230 sidor, 250x215 mm. Pris: 380:-

978-91-89243-71-2

978-91-89243-84-2

Spårtrafikkarta 
Över Stockholms län
 Cristian Hillbom
Dåtid, nutid,  
framtid. Hopvikt:
210x210 mm.
Pris: 150:-
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Längs spåret 2023  
Ulf Diehl och Lennart Nilsson  
Detta är fortsättningen på serien som givits ut sedan 
2015! Här samlas mängder av fakta om vad som skett 
på de svenska spåren under 2023. Det gäller fordon 
av alla de slag. Infrastruktur, trafikering och mycket 
annat. 160 sidor, 210x220 mm. Pris: 280:- 

Karlaplan  
och Östermalms esplanader 
Christer Leijonhufvud  
I boken redogörs för dessa 
esplanaders tillkomst och 
utveckling. 60 sidor,  
200x250 mm. Pris: 200:-

Vedettbåten Sprängaren  
Ibb Jessen
En berättelse om  
HMS Sprängaren byggd 1918
En historisk berättelse från 
1910 fram till dags dato. 
Sprängaren renoverades av 
några fartygsentusiaster och 
är nu klassad som passage
rarfartyg. 160 sidor,  
215x275 mm. Pris: 280:-

Drömmarnas tåg  
Jan Bergsten
Det fanns en tid när vi 
bara reste på dagen. Det 
var bara passagerarfarty-
gen som erbjöd sovplats. 
Tågresan skedde bara på 
dagtid. I slutet av 1800- 
talet föddes sovvagnen. 
128 sidor, 168x240 mm. 
Pris: 200:-

978-91-89243-65-1

978-91-89243-61-3

978-91-89243-59-0

978-91-89243-68-2

978-91-89243-85-9

Spårvägstrafiken  
i Norrköping 
de senaste tjugo åren  
2004–2024
Willy Forsström  
Boken beskriver spårvägens  
utveckling, utbyggnader  
och vagntyper.
108 sidor, 210x297 mm.  
Pris: 250:-
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Boråsbanorna  
En bildrapsodi 1956–1989  
U. Bäckström, G. Carlsson,  
L. Hagström, S. Johansson, 
B. Malmer, B. Spade  
Sex fotografer visar här bilder tagna vid 
några västsvenska järnvägslinjer.  
185 sidor, 215x280 mm. Pris: 295 :-

Svenska lok och motorvagnar 1969 • Retro

Ulf Diehl och Lennart Nilsson
Den första boken i serien SLM/SLMP har varit en 
dyrgrip under en lång tid! Här återskapar vi med 
färgbilder hur alla fordon såg ut vid denna tid. Även 
spårvagnar och tunnelbanevagnar finns med.  
244 sidor, 210x150 mm. Pris: 320:-

Stockholms Rederi AB Svea
FARTYGEN
Mikael Josephson
Fotografier, vykort, teckningar och ritningsdetaljer
Rederi AB Svea var ett av Sveriges största rede-
rier med en 110 år lång historia från 1871 till 1981. 
Boken fokuserar på de 283 fartygen i rederiets 
flotta. 160 sidor, 260x220 mm. Pris: 280:- 

978-91-89243-42-2

En nostalgisk tillbakablick över
Spårvägstrafiken i Malmö
mellan 1950 och 1973
Anders Forsberg
Boken är tänkt som en nostalgisk resa från c:a 1950 
fram till nedläggningen 1973. Ett stort antal icke 
tidigare publicerade bilder har tagits med i boken. 
122 sidor, 265x210 mm.
Pris: 320:-

978-91-89243-63-7

978-91-89243-29-3

978-91-89243-62-0
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

978-91-971915-4-8 978-91-85305-77-3

Sverige i topp 1959 
Börje Lundberg 
Några namn: Inge-
mar Johansson, Katja 
of Sweden, Kerstin 
Ekman, Jussi Björling, 
Siw Malmkvist … Ett 
nedslag i ett mycket 
händelserikt år. 
144 sidor, 210x265 
mm. 
Sänkt pris: 150:-

978-91-89243-45-3 Stockholmskuriosa
med allt du inte behöver veta  
om Stockholm  
Hans Harlén
Mycket kanske är värdelöst  
vetande. Men det kan ge upp-
hov till intressanta diskussioner 
och oväntade aspekter och kan 
på så sätt motiveras. Denna bok 
vill uppmärksamma på många 
underligheter som finns i  
staden. 144 sidor, 210x265 mm.  
Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-38-5

Stockholmarnas 50-tal  
Christer Leijonhufvud  
Christer Leijonhufvud har med 
1950-talet för ögonen samlat ihop det 
mest folkkära som väcker trevliga 
minnen. 144 sidor, 210x265 mm. 
Sänkt pris: 150:-

Stockholmarnas 60-tal  
Christer Leijonhufvud  
Författaren har här fångat mycket av 
det vi minns från detta årtionde.  
116 sidor, 210x265 mm.  
Sänkt pris: 150:-

Göteborgskuriosa 
Med sådant du kanske inte 
visste
Claes Rydholm
Här serveras hundratals 
kuriösa uppgifter, lättsamt 
presenterade i initierade och 
underhållande texter om 
Göteborgs geografi, gator, 
byggnader, hamn, historia, 
idrott, industri, kommunika-
tioner, kultur, mat och dryck 
samt inte minst människor.  
112 sidor, 240x260 mm. 
Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-36-1
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

978-91-88605-83-2

Stureplan och Sturegatan Nu och då  
Christer Leijonhufvud
I denna bok kan du läsa om hur släkten Sture 
påverkat den svenska historien, men också 
hur affärs-, kontors- och nöjeslivet kring 
Stureplan och Sturegatan utvecklats och för-
ändrats under de senaste hundra åren och hur 
områdets kollektivtrafik påverkats. 68 sidor, 
200x250 mm. Sänkt pris:  150:-

978-91-88605-45-0

En liten bok om… 
Drottninggatan och Roslagsgatan
Maj Sandin
Varje bok beskriver lite om områdets 
historia, men framförallt om gatan – 
verksamheter som har bedrivits där, 
om personer som har levt och verkat 
på platsen och om spännande byggna-
der som finns och har funnits. 96 sidor, 
170x220 mm. Sänkt pris: 150:-/st

978-91-89243-64-4

Vems är  
gatunamnet?
i Stockholm
Hans Harlén
Här får man veta 
vilka personerna är 
bakom gatunamnen, 
i vilken stadsdel de 
ligger samt när de 
fick sitt namn. 112 
sidor, 169x239 mm. 
Sänkt pris: 125:-

978-91-87695-80-3

Svensk filmhistoria 
Historien om AB Svensk Filmindustri –  
från stumfilm till idag Mikael Josephson
AB Svensk Filmindustri har i mer än etthundra år varit 
Sveriges ledande filmbolag. Här är berättelsen om SF:s 
filmer, skådespelare, regissörer, fotografer, biografer 
och om Sveriges eget Hollywood, Filmstaden i Råsunda. 
Den är rikt illustrerad med över 500 fotografier. 368 
sidor, 210x260 mm. Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-11-8

978-91-88605-19-1

Stockholm på krita II
Barbro Ingvaldsson, Ove Säverman
I denna bok har Barbro Ingvaldsson fördjupat sig i 
invånarnas leverne och arbete på gator och torg, i 
parker och på bakgårdar under årets alla årstider. 
128 sidor, 260x240 mm. Sänkt pris: 200:- 

Husen och livet kring  
Tessinparken
på 1930-, 40- och 50-talen
Jane Cederqvist,  
Monica Wåglund
Författarna har länge bott i 
området och beskriver dess 
karaktär, arkitektur samt 
kollektivtrafiken genom 
åren och mycket mera.  
112 sidor,  220x225 mm. 
Sänkt pris: 200:- 

978-91-89243-09-5
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

Järnvägsbilder 7
Min fotografiska resa
Sten-Åke Bergholm 
Bilder från 1970-talet och framåt, där flertalet inte tidigare publicerats. 
Vi får ta del av många järnvägsmiljöer och fordon som inte längre 
finns eller har radikalt förändrats. 112 sidor, 260x240 mm.  
Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-30-9

Lelångenbanan
Svante Forsæus
Följ den 87 kilometer långa 
smalspåriga järnvägen från 
station till station i text, bild 
och kartor. Nu med kom-
pletteringar av Ulf Smedbo. 
192 sidor, 260x220 mm.  
Sänkt pris: 280:- 

978-91-89243-16-3

En bullrig amerikan
Bertil Bengtsson
Statens järnvägar 
sökte en lösning när 
stenkolet blev en kost-
sam importvara. Gene-
ral Motors tillverkade 
stora, starka diesel-
elektriska lok. När ett 
demonstrationslok 
visades över Europa 
köptes det senare in av 
SJ. 96 sidor,  
170x240 mm.  
Sänkt pris: 150:-

978-91-89243-28-6

D-loksfamiljen  
D-, Da- och Dm- 
lokens historia 
Lennart Wretman, 
Frank Edgar, Ulf 
Smedbo 
Med 333 lok tillver
kade åren 1925–1943 
kunde D-loken ses 
överallt i alla slags 
tåg från Trelleborg 
till Riksgränsen. 152 
sidor, 210x265 mm.  
Sänkt pris: 250:-

978-91-89243-40-8

När tåget kom till Lappland
Jan Bergsten
Detta är berättelsen om hur de 
rika naturtillgångarna i Lapp-
land upptäcktes och kunde 
exploateras och hur levnads-
förhållanden förändrades i och 
med järnvägens tillkomst.  
144 sidor, 210x215 mm.  
Sänkt pris: 200:- 

978-91-89243-41-5

Foto W bilder från järnvägen
Foto: Seved Walther Text: Lars 
Olov Karlsson
Seved Walther var SJ:s proffsfoto-
graf under en lång rad av år, hans 
bilder har nu blivit klassiska! De 
tidigaste bilderna är från slutet av 
1940-talet och de senaste från tidigt 
1980-tal. 128 sidor, 210x297 mm.  
Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-35-4
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

978-91-88605-81-8

Uniformer & Emblem
vid Statens Järnvägar 1856–2000
Göran Enqvist
Boken beskriver alla de märken och emblem 
som använts vid SJ. 160 sidor, 210x280 mm. 
Sänkt pris: 250:-

978-91-89243-07-1

Uniformer i järnvägsnära verksamheter
Göran Enqvist
Boken beskriver ingående historien bakom uniformerna samt utveck-

lingen genom åren – från tidigt 1900-tal till sent  
1990-tal. 128 sidor, 210x280 mm. 
Sänkt pris: 250:-

Tidernas lokaffär
Jan Bergsten
Efter revolution och inbördeskrig 
fanns 1917 bara spillror kvar av 
det ryska järnvägssystemet. Gross-
handlaren Gunnar W Andersson 
köpte NOHAB och gjorde stor 
affär med ryssarna om leverans av 
1000 starka ånglok. 128 sidor,  
169x239 mm. Sänkt pris: 150:-

978-91-89243-05-7

Det elektriska snälltågs- 
loket littera F
en historik vid 80-årsjubileet
Lars Olov Karlsson,  
Lennart Nilsson
Boken beskriver lokens utveck-
ling från liknande lok i Europa 
till den svenska loktypen. Bo-
ken innehåller förslagsritning-
ar på flera olika typer innan 
den slutliga utformningen 
fastställdes. 128 sidor, 210x225 
mm. Sänkt pris: 150:-

978-91-89243-04-0

Svenska lok och motorvagnar
med personvagnar 2023
Ulf Diehl & Lennart Nilsson
Denna klassiska bok som givits 
ut under mer än femtio år är ett 
måste för den sanne järnvägs
entusiasten. Mer än 500 bilder.  
416 sidor, 210x245 mm. 
Sänkt pris: 320:-

978-91-89243-33-0

978-91-88605-43-6

Finnboda varv och fartygen som byggdes där
Mikael Josephson
Finnboda var Stockholms storvarv och byggde åren 1882 till 1981 
över 100 fartyg. Boken är baserad på fotografier och fartygsrit
ningar och berättar om varvets utveckling, varvsarbetarna och de 
fartyg som byggdes. 160 sidor, 260x240 mm. Sänkt pris: 200:-  
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De svenska D-loken i bild
Bengt Spade (red.)
D-loken var under flera decennier 
ryggraden i SJs dragfordonspark av 
ellok. De första loken levererades 
1925 och det sista slopades 1988. 272 
sidor, 260x220 mm. Sänkt pris: 200:-

978-91-89243-00-2 Åhaga
En ångloksverkstad de sista åren
Bäckström, Carlsson, Malmer, 
Spade
Här får vi alla som var för unga 
på 1960-talet en inblick i hur 
det gick till att revidera och 
reparera ånglok när dessa hade 
sin egen huvudverkstad i Borås. 
160 sidor, 260x220 mm.  
Sänkt pris: 200:- 

978-91-89243-03-3

Inte spårlöst förbi
Trafikminnen 3 
En livsresa med tåg, spår-
vagn och buss
Lars-Henrik Larsson
Med ett lång förflutet i 
olika roller inom Stock-
holmstrafiken berättar 
författaren här om vad 
som kan hända inom 
denna speciella värld! 
128 sidor, 210x265 mm.  
Sänkt pris: 150:-

978-91-89243-06-4

Diesellokomotiver 
i Norge 
Ståle Næss
Berättar om alla de 
lok som har testats 
genom åren. Dess-
utom samtliga lok 
som har varit i drift i 
Norge.  
C:a 700 bilder!
Sänkt pris:  300:-

978-91-89243-37-8

HNJ-banorna En bildrapsodi 1956–1989  
U. Bäckström, G. Carlsson, L. Hagström,  
S. Johansson, B. Malmer, B. Spade Sex 
fotografer visar här bilder tagna vid några 
västsvenska järnvägslinjer.  
128 sidor, 215x280 mm. 
Sänkt pris: 200:-

978-91-88605-41-2

Rälsbussar från Umeå
och närbesläktade
Ingvar Anderson/ 
Arne Hällqvist
Boken innehåller en 
historik över utveck-
lingen av rälsbussarna 
från Umeå och fabrikör 
Hilding Carlssons verk-
samhet fram till slutet 
av 1940-talet. 192 sid. 
210x297 mm.  
Sänkt pris: 200:-978-91-86853-19-8
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Inlandsbanans broar
Bild: Daniel Hertzell  
Text: Sven Olof Ahlberg
Vackra bilder och data om 
broar från Kristinehamn i 
Värmland till lappländska 
Gällivare. 166 sidor, 297x210 
mm. Text på engelska och 
svenska. Sänkt pris:  200:-

978-91-88605-97-9

Motorlok i Sverige
Ulf Diehl och Lennart Nilsson
En rikt illustrerad historik över 
samtliga motorlok som använts och 
tillverkats i Sverige, med uppgifter 
om varje loks öde, 550 bilder.  
256 sidor, 210x297 mm.  
Sänkt pris:  200:- 

978-91-88605-51-1

978-91-88605-40-5

Malmtåg
Jan Bergsten
I över 130 år 
har malmtågen 
rullat på den 
järnväg som 
föddes med namnet Swedish & 
Norwegian Railway. Under åren 
har Malmbanans lok och vagnar 
nått världsrykte för egenskaperna 
att klara arktiska förhållanden. Så 
följ med på resan på Malmbanan, 
från de första små fyrhjuliga eng-
elska ångloken till Iore, bland de 
starkaste loken i världen.  
128 sidor, 169x239 mm.
Sänkt pris: 150:-

Kryssningståg
Jan Bergsten
På 1920-talet föddes det svenska 
tåghemmet. Resenärerna bodde 
i sovvagnar och fick maten lagad 
och serverad i restaurangvagn. Det 
rullade under en vecka från station 
till station och med utflykter till 
turistmål. Här berättas de svenska 
kryssningstågens historia. 112 sidor, 
169x239 mm. Sänkt pris: 150:-

978-91-88605-63-4

När kriget tog tåget
Jan Bergsten
Andra världskrigsårens 
transitering genom Sverige 
var länge hemlig, men så 
öppnades arkiven och de 
gamla handlingarna avslöjar 
så mycket. 176 sidor,  
169x239 mm. 
Sänkt pris: 150:-

978-91-88605-74-0

Jag och spårvägen  
i Göteborg Trafikminnen 4
Anders Forsberg
Göteborg har ett av Nordeuropas större 
spårvägssystem. Boken är en person-
lig historia om spårvägen i Göteborg, 
mellan åren 1980 och 2021. Här finns 
ren historia över vad som skett under 
årens lopp med linjer och spårvagnar. 
Det finns även en del mer personliga 
minnen över händelser och intressanta 
upplevelser. 210x265 mm.   
Sänkt pris:  200:-

978-91-89243-14-9
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

978-91-89243-08-8

Böcker av Ulf Diehl & Lennart Nilsson
Längs spåret 2021 Mer än 300 bilder från Sveriges bästa 
järnvägsfotografer! 176 sidor, 210x225 mm. Sänkt pris: 150:- 

Längs spåret 2022 Mer än 300 bilder från Sveriges bästa 
järnvägsfotografer! 176 sidor, 210x225 mm. Sänkt pris: 150:- 

978-91-89243-43-9

Pendeltåg  
i stockholmsområdet
Arne Hällqvist
Initierat beskrivs hur lokaltågstra-
fiken runt Stockholm bedrevs före 
och efter pendeltågens tillkomst, 
uppbyggnad, fordon m.m.  
Sänkt pris: 150:-

På jakt efter ånglok
en järnvägsentusiasts minnen och äventyr
Christer Brimalm
Den ”klassiska järnvägens värld”. Det var en järnväg med folkliv och 
rörelse. På stationen köpte man sin biljett av ”edmonsonsk typ” i biljett-
luckan. Det växlades godsvagnar på stationerna och kopplades till och 
från ”kursvagnar” i snälltågen… 112 sidor, 210x265 mm.
Sänkt pris: 200:-978-91-87695-37-7

978-91-85305-65-0

Järnvägsminnen 5 Ur en brobyggares fotoalbum
Jakob Sundström/Erik Sundström
978-91-85305-57-5
Järnvägsminnen 6 Järnvägen och försvaret
Urban Thiel  978-91-85305-78-0
Järnvägsminnen 8  
Minnen från malmhantering på Svartön i Luleå
Henning Johansson  978-91-85305-96-4
Järnvägsminnen 10 Norra Roslagsbanan
Owe Danneskog/Lars Granström  978-91-86275-25-9
Järnvägsminnen 12 Testförare på SJ under 1970- och 80-talen
Tommy Bäckström  978-91-86275-99-0
Järnvägsminnen 18 Krösatåget
Ingemar Lundin/Sten-Åke Bergholm 978-91-87695-32-2
Järnvägsminnen 22 SJ 125 år Jubileumskavalkad 1981
Lars Olov Karlsson  978-91-88605-96-2
Sänkt pris: 150:-/st   
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Övrigt sortiment med nedsatta priser  
så långt lagret räcker!

Trådbussen i Sverige – del I,  
II och III
Leif Stolt
Del I, 176 sidor, 148x210 mm.  
Sänkt pris: 100:-
Del II, 184 sidor, 148x210 mm.  
Sänkt pris: 100:-
Del III, 144 sidor, 148x210 mm.  
Sänkt pris: 50:-

978-91-631-2520-X

978-91-631-2521-8

978-91-85305-08-1

978-91-87695-59-9

Bussminnen 2
Alfredssons buss 1923–1975
Stig Hammarson
Berättelsen om hur Alfred Alfreds-
son tog sig fram i livet och startade 
en busslinje mellan hembygden 
och den stora staden Borås och bröt 
isoleringen för invånarna i Vedens 
skogar. 80 sidor, 210x265 mm.
Sänkt pris: 150:-

The U.S.  
on the ROAD
Car photos from family 
albums
Jan. A. Rune
Denna bok handlar 
om bilar och män- 
niskor i USA. 
120 sidor, 240x280mm
Sänkt pris: 150:-

978-91-86853-14-3

Böcker av Eric Björklund
Petsamotrafiken 216 sidor, 210x280 mm.  
Sänkt pris: 150:- 978-91-88605-11-5
Tysktrafiken & Kvarkentrafiken  
192 sidor, 210x280 mm.  
Sänkt pris: 150:- 978-91-88605-12-2
Bataljon Sederholm  
Evakueringen av Karelen i mars 1940 128 sidor,  
210x280 mm.  
Sänkt pris: 150:- 978-91-88605-15-3
Hemmafrontens brödraskap Jordbrukshjälpen   
184 sidor, 210x280 mm.  
Sänkt pris: 150:- 978-91-88605-14-6

Stora Maskinboken del I och II  
Över 100 svenska tillverkare av gräv- och 
lastmaskiner från A–Ö 
Lars von Rosen
Boken presenterar en mängd företag som 
har tillverkat kranar, grävmaskiner, dum-
prar, baklastare, väghyvlar, tipptruckar 
och mycket annat, rikligt bildmaterial, fak-
tatabeller m.m. De flesta av de omnämnda 
företagen är idag försvunna! 368 sidor, 
210x297 mm. Sänkt pris: 280:-
Tidigare utgåva nu utökad med del II.

978-91-89243-32-3
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978-91-88605-68-9

Philipsons del 1 Mercedes-Benz i Sverige Stig Edqvist 
Följ med på en resa genom landet till verkstäder och bilhallar. 
Träffa personal, kunder och kändisar. 112 sidor, 260x240 mm. 
Sänkt pris: 150:-

Philipsons del 2 och folkhemmets älskade bilar Stig Edqvist 
Denna del behandlar även andra märken som Philipsons 
marknadsförde. 112 sidor, 260x240 mm. 
Sänkt pris: 150:-

Volvos Taxibilar  
Från droska till Uber
Fredrik Nyblad
Det här är boken som berättar 
om hur taxi utvecklats i Sverige, 
från hästdroskorna vid 1900-ta-
lets början till dagens avregle-
rade taximarknad. Varje kapitel 
har sammanfattningar på 
engelska. 144 sidor, 260x240 mm.
Sänkt pris: 200:-978-91-88605-24-5

Svenska Polisbilar  
under 1900-talet 
Fredrik Nyblad
Swedish police cars from the 
20th century 
Här visas i text och massor 
av bilder kända och okända 
svenska polisfordon. 128 
sidor, 260x240 mm.
Sänkt pris: 250:-

978-91-88605-70-2

Volvo Amazon 
Fredrik Nyblad
Som ombyggd ungdomsbil, 
versionerna som inte blev av 
och varför Amazon var den 
viktigaste polisbilen för svensk 
polis och Volvo. Ytterligare 
kapitel behandlar motorsport, 
de tuffaste tillbehören och de 
snyggaste leksaksbilarna. Varje 
kapitel har sammanfattningar 
på engelska. 144 sidor,  
260x240 mm.  
Sänkt pris: 320:-

978-91-89243-34-7

Rolls Royce  
– Världens bästa bil i Sverige
Jan Segerfeldt
Rolls-Royce är ett bilmärke som 
nu har funnits i 115 år. Redo-
visningen i denna bok är ett 
resultat av författarens mång- 
åriga forskning om de försvun-
na tidiga bilarna i Sverige.  
144 sidor, 210x297 mm. 
Sänkt pris: 150:-

978-91-88605-23-8

978-91-88605-79-5
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Sjöfartsminnen 2
Bogsering & Bärgning  
Jan-Christer Lund
Bilder från 1955 och framåt. 
Denna del behandlar fartyg på 
sträckan Töre–Stockholm samt 
Ångermanälven och Siljan.  
168 sidor, 210x265 mm. 
Sänkt pris: 150:-

978-91-86853-20-4

Svenska  
teknikadresser
med betydelse i stort och smått 
Claes Rydholm 
Från Malmö i söder till Vilhelmina i 
norr, från västkust till östkust, från 
dåtid och i nutid, med spännande 
tekniska nerslag på 56 specifika före-
tagsadresser. 176 sidor, 240x260 mm. 
Sänkt pris: 150:-

978-91-88605-67-2

Ångfartyg och färjor i Kalmarsund
Arne Hällqvist 
Kalmarsundsbolaget upprätthöll tra-
fiken mellan Kalmar och Färjestaden 
till den 30 september 1972, varefter 
bilfärjorna såldes till ett jugoslaviskt 
rederi. En av bilfärjorna, Kalmarsund 
VIII, återvände i augusti 2002 till Kal-
marsund. 56 sidor, 169x239 mm. 
Sänkt pris: 150:-978-91-89243-01-9

Fler svenska teknikadresser
med betydelse – i stort och smått 
Claes Rydholm
Författaren presenterar här fler 
kända och okända uppfinningar 
från hela vårt avlånga land!  
176 sidor, 240x260 mm.  
Sänkt pris: 150:-

978-91-88605-98-6

Annorlunda bilder
från industri och  
näringsliv 
Bengt Spade 
Detta är en bok med 
bilder som inte i första 
hand är dokumentära 
utan speglar arkitektur, 
färg, form och komposi-
tion i sådana samman-
hang som man kanske 
normalt betraktar med 
en viss distans.  
216 sidor, 220x265 mm. 
Sänkt pris: 200:-

978-91-88605-76-4

747-B
Den stora vikingen 
Hans Jakobsson
Jetflygets revolution på 1960-talet tog 
människorna ut i världen. Flygplanen blev 
större i takt med att resandet ökade. Den 
första Jumbon kom till Skandinavien 1971 
och för första gången berättas nu hela 
historien om Boeing 747 i SAS. 250 sidor, 
260x240 mm. Sänkt pris: 250:-

978-91-89243-12-5



 

Stockholm förr i tiden, Stockholms Trafikalmanacka, Nordisk Järnvägsalmanacka, Stockholmsbåtar, Modern Stads
trafik, Maritima almanackan, Bussalmanackan, Göteborgs Trafikalmanacka, Göteborg förr i tiden, Tunga almanackan, 
SJK:s Svenska Järnvägsalmanackan och Retroalmanacka  Pris: 110:-/st

almanackor 2025

Beställning kan göras på www.tnf.se eller genom insättning av aktuellt belopp på plusgiro  
nr 14 84 42 -7. Porto och emballage tillkommer med 60 kr (enhetspris inom Sverige)  

Över 600 kr är alltid fraktfritt inom Sverige. Alla priser är inkl. moms.

Besök TNF-butiken på Österlånggatan 20 i Gamla Stan! 
Öppettider mån–fre 11–18, lör 11–16, sön 12–16

Tel. butiken: 070-738 77 58, Tel. förlaget: 0737-07 27 80

Stort utbud av nya och antikvariska 
böcker, almanackor, modellbilar,  

dvd-filmer, vykort  
och många kuriösa prylar.


